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Arbeitsauftrag:

Sortiere die folgenden Sätze nach dem Schema einer Argumentation (These, Argument, Beispiel). Es passen jeweils These-Argument und Beispiel zusammen.

Unterstreiche die Thesen rot, die Argumente grün und die Beispiele gelb und trage sie anschließend in die Tabelle ein.

Vergleiche die Ergebnisse mit deinem/r Sitznachbar/in!
Ab Klasse neun sollten drei Fremdsprachen Pflicht sein - da es weniger gefährlich ist - 
Reiten ist gefährlich - Zugfahren ist sinnvoller als Autofahren - weil man vom Pferd fallen kann - weil es gefährliche Krankheiten auslösen kann - Eine davon ist Lungenkrebs - 
Allein im Oktober 2010 starben 334 Menschen bei Autounfällen in Deutschland - Rauchen ist gesundheitsschädlich- Schüler bereisen heute viele verschiedene Länder, in denen gute Sprachkenntnisse sehr hilfreich sind - Die bekannte Springreiterin Janne-Friederike Meyer hat sich bereits mehrfach bei solchen Stürzen schwer verletzt - weil es gefährliche Krankheiten auslösen kann - da man sich dann im Ausland besser verständigen kann

Lösung: 

Reiten ist gefährlich,
weil man vom Pferd fallen kann.
Die bekannte Springreiterin Janne-Friederike Meyer hat sich bereits mehrfach bei solchen Stürzen schwer verletzt.
Zugfahren ist sinnvoller als Autofahren,
da es weniger gefährlich ist.
 Allein im Oktober 2010 starben 334 Menschen bei Autounfällen in Deutschland.
Rauchen ist gesundheitsschädlich,

weil es gefährliche Krankheiten auslösen kann.

Eine davon ist Lungenkrebs.

Ab Klasse neun sollten drei Fremdsprachen Pflicht sein,
da man sich dann im Ausland besser verständigen kann,
Schüler bereisen heute viele verschiedene Länder, in denen gute Sprachkenntnisse sehr hilfreich sind.

